

菏泽掀起数字慈善爱心热潮

“慈心一日捐”募捐超440万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 我市近日启动“慈心一日捐”活动,以“慈心献大爱 党员当先锋”为主题,在全市掀起慈善热潮。截至目前,9县区及60余个市直企事业单位通过网络募捐,已筹集善款超440

万元,募捐额位列全省前8,彰显数字化募捐模式活力。

活动启动后,市委办公室系统、市人大常委会机关、市政府机关、市政协机关迅速响应,开展“慈心一日捐”暨网络募捐。市委书记张伦,市委副书记、市长李春英,市人大

常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记聂元科等市领导带头扫码捐款,为干部群众树立榜样。在党员干部带动下,各县区及市直企事业单位积极参与,形成全民慈善氛围。

今年,我市首次将“慈心

一日捐”纳入网络募捐,为慈善事业注入数字动能。市慈善总会表示,所筹网络善款将全部用于情暖万家、护童成长项目,并及时公布进展,接受社会监督。未来,我市还将探索常态化网络募捐机制,推动慈善事业发展。

**傍晚来牡丹广场
看免费戏曲演出
专业院团连演6天**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 7月1日,菏泽市文化和旅游局推出的“戏聚曹州·乐享一夏”惠民演出在牡丹广场开演。演出将持续6天,专业戏曲院团每晚19点30分准时开演。

此次惠民演出全程免费开放,市民和游客无需购票,就能在夏夜感受国家级非遗项目山东梆子、枣梆的独特魅力。

演出精选山东梆子、枣梆两大剧种多部经典剧目,《桃花庵》《李三娘》《七品包拯》《老羊山》《三关排宴》《五世请缨》等经典唱段将轮番上演。

活动设置“戏迷互动环节”,鼓励观众从台下走到台上,与菏泽市地方戏曲传承研究院的专业演员搭档,共同演绎经典折子戏,让戏迷过足戏瘾。

菏泽直达上海高铁列车开通

14时26分从菏泽东站发车,运行时长7小时50分钟



▲工作人员身穿马面裙巡游宣传。

裙巡游宣传,吸引众多旅客驻足拍照。

据菏泽东站技术助理岳丽莎介绍,G3316次列车途经济宁、临沂、日照等12座城市,全程运行7小时50分钟。从菏泽东站14时26分发车,22时16分抵达上海站,为旅客提供更灵活的出行选择。

走进G3316次列车车

厢,牡丹元素随处可见。剪纸、面塑、工笔画等牡丹题材非遗作品陈列展示,非遗传承人现场互动;牡丹茶、牡丹油等特色产品也在列车上售卖,让旅途充满菏泽文化韵味。

“作为首发列车长,我和乘务组将全力保障服务,让旅客旅途舒适难忘。”上海客运段G3316次列车长

陈颖说。

经常往返菏泽与上海的旅客李喆表示,以往需到曲阜东站转车,现在直达高铁开通,出行方便很多。

G3316次列车的开行,不仅拉近菏泽与长三角地区的时空距离,更为两地经贸、文化、旅游合作架起新通道,有望成为宣传菏泽城市形象的新名片。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 7月1日14时26分,G3316次动车组列车驶离菏泽东站,菏泽至上海首趟高铁列车正式开行,填补两地无直达高铁的空白。

发车当日,菏泽东站候车大厅内热闹非凡。铁路职工、菏泽高校学生带来歌舞表演,工作人员身着马面裙巡游宣传,吸引众多旅客驻足拍照。

**牡丹区高考生请留意
信用助学贷款
下月起可申请**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月1日,记者从牡丹区教育和体育局获悉,2025年牡丹区生源地信用助学贷款将于8月1日至9月12日受理申请。借款人(学生)及共同借款人需携带申请表、录取通知书、双方身份证件和户口簿等材料,前往牡丹区实验中学(牡丹区户籍办理点)办理。

生源地信用助学贷款旨在帮助高校家庭经济困难学生支付在校期间学费、住宿费。贷款覆盖范围包括全日制普通本科高校、高等职业学校、高等专科学校(含民办高校和独立学院),以及科研院所、党校、行政学院、会计学院。

贷款额度方面,全日制普通本专科学生(含预科、高职、第二学士学位)每人每年申请额度为1000元至20000元;全日制研究生(含硕士、博士研究生)每人每年申请额度为1000元至25000元。贷款期限最长为剩余学制加15年,且不超过22年;最短一般不少于6年。学生在校期间贷款利息由财政全额贴息。毕业后前五年只需还息,从第六年起偿还利息及分期本金。